12. Evaluación y calificación en matemáticas
Este documento es una propuesta que cada profesor en el seno de su departamento modificará a su criterio. Lo damos en Word para que cada profesor o departamento pueda realizar todas las modificaciones que estime conveniente.

EVALUACIÓN Y CALIFICACIÓN EN MATEMÁTICAS

1. Instrumentos de evaluación

· Carné calculista y/o Cálculo mental.
· Cuaderno de clase y participación en clase (Hábitos de estudio y actitud)
· Cuestionarios (Hábitos de estudio y actitud): Para que los alumnos estudien todos los días, harán los cuestionarios de cada día de clase, los harán dos veces en todos los cursos, la primera vez en casa el mismo día que se explique en clase y la 2ª vez el día que utilicen los ordenadores o tabletas en clase. La calificación será la media de ambas. 

· Matemáticas dinámicas virtuales (Hábitos de estudio y actitud): En cada unidad didáctica, se le dedicará un día a la semana a la competencia digital. 

· Pruebas escritas con bolígrafo y papel
En 1º ESO y 2º ESO habrá una prueba escrita por cada unidad didáctica. 

En 3º ESO, 4º ESO y Bachilleratos habrá una prueba escrita por cada bloque de contenidos 

En todos los cursos se hará una Prueba final a todos los alumnos.
2. Criterios de calificación
La calificación de cada evaluación se obtendrá utilizando los siguientes porcentajes: 

· Carné calculista y/o Cálculo mental: 5 %
· Cuaderno de clase y participación en clase: 5 %
· Cuestionarios de las secciones de cada día de clase: 20 % 

· Pruebas de Matemáticas dinámicas virtuales: 20 % 

· Pruebas escritas: 50% 
Si la calificación de las pruebas escritas es inferior a 4 puntos, no harán media y quedará solo la calificación de las pruebas escritas. 
Si la media de los Cuestionarios de las secciones de cada día de clase supera en 2 o más puntos a la calificación de las pruebas escritas, la calificación de los Cuestionarios no contará y el porcentaje correspondiente se sumará a la calificación de las pruebas escritas que contarán un 70% del total.
· La calificación de cada evaluación se obtendrá haciendo la media de las unidades o bloques impartidos. 
· La calificación global del curso será la media de todas las unidades didácticas y si la media se hace por bloques se le pondrá a cada uno un peso igual al número de Unidades Didácticas del bloque. 

· Calificación final del curso:
La calificación final del curso será la media aritmética de la calificación global y la calificación de una prueba final que harán todos los alumnos y que servirá de recuperación de todas las unidades, o bloques, o evaluaciones no superados. Si la calificación de la prueba final es inferior a 4 no hará media.
· A los alumnos participantes en Talento Matemático y que trabajen con regularidad se les subirá un punto la calificación de cada evaluación y en la calificación final. Si la calificación final es de 10 tendrán preferencia para recibir la Mención de Honor. 

3. Criterios de calificación en la asignatura Recuperación de Matemáticas
Los alumnos irán a la sala de ordenadores una vez a la semana y el otro día harán el cuaderno en la clase normal, todos los días se les pondrá una calificación, la nota será la media de ambas calificaciones.

Convocatoria extraordinaria
Para los alumnos que no hayan superado la asignatura habrá un repaso específico de los contenidos mínimos más importantes y se les hará una prueba escrita de todos los contenidos mínimos vistos a lo largo del curso. Para aprobar en la prueba extraordinaria hay que obtener al menos 4,5 puntos. 

Firma del alumno 
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